

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Розробник: Національний університет біоресурсів і природокористування України

Сучасний розвиток технологій виробництва в усіх галузях економіки потребує нових підходів до ведення управлінської діяльності, створює передумови стрімких трансформацій і в системі менеджменту. Це потребує постійного оновлення теоретичного та методологічного забезпечення управління, яке без участі наукових кадрів є практично неможливим. Входження на ринок України компаній з іноземним капіталом, реалізація інтеграційних прагнень країни в європейський та світовий освітній і науковий простір вимагають від випускників відповідних компетентностей щодо прийняття креативних управлінських рішень, особливо в умовах невизначеності та триваючих трансформацій.

Ознайомлення із освітньо-науковою програмою «Менеджмент», яка використовується в НУБіП України для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», дає підстави засвідчити, що навчальні дисципліни обов'язкової та вибіркової складової, зазначені в ОНП, спрямовані на формування необхідних компетентностей, які є необхідними для ефективного управління суб'єктами господарювання.

У цілому реалізація даної ОНП спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців зі ступенем доктора філософії, здатних до науково-дослідницької та практичної діяльності у сфері менеджменту та наук про життя і навколишнє природне середовище, а також викладацької роботи у закладах освіти.

Позитивним моментом ОНП «Менеджмент» є наявність такої дисципліни, як «Біоекономіка», що дає можливість здобувачам вищої освіти ступеня доктор філософії здобувати ґрунтовні знання і навички концептуального мислення в умовах сучасних глобальних економічних та біосоціальних викликів, а випускникам мати більш широкий спектр можливостей працевлаштування.

Підсумовуючи, зазначимо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти ступеня доктор філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», може бути рекомендованою до подальшого використання у навчальному процесі НУБіП України.

Рецензент:

Директор

ТОВ НТЦ «Біомаса»,

к. т. н.



Г.Г. Гелетуха